

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2023

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Názov a sídlo

Greyson Consulting s.r.o.
Vajnorská 10645/100A
831 04 Bratislava

Spoločnosť Greyson Consulting s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 21. septembra 2007 a do Obchodného registra bola zapísaná 11. októbra 2007. (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III. v Bratislave, oddiel: Sro, vložka č.: 48366/B).

2. Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti

Poradenské, organizačné, implementačné a softvérové služby, najmä pre subjekty poskytujúce bankové, finančné a telekomunikačné služby.

3. Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

4. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 29. marca 2023 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023.

6. Údaje o skupine

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky Greyson Group. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle Greyson Group s.r.o., Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4 - Nusle.

Účtovná jednotka má zriadenú organizačnú zložku v Českej republike, ktorá bola založená dňa 6.6.2011 na základe rozhodnutia konateľov zo dňa 16.5.2011. Hospodársky výsledok organizačnej zložky účtovná jednotka (t. j. zriaďovateľ) zahŕňa do účtovnej závierky.

Názov, sídlo a identifikačné údaje organizačnej zložky:

Greyson Consulting s.r.o., organizační složka
Hvězdova 1716/2b, Nusle, 140 00 Praha, Česká republika
IČO: 24 123 366
DIČ: CZ24123366

7. Počet zamestnancov

Názov položky	Stav k 31.12.2023	Stav k 31.12.2022
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov:	74	81
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	80	79
Počet vedúcich zamestnancov:	4	4

8. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2022 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 17. apríla 2023. Výročná správa s dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do registra účtovných závierok dňa 17. apríla 2023.

9. Dátum schválenia audítora Spoločnosti

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 6. septembra 2022 spoločnosť Johaness & Partner, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2023.

10. Orgány a spoločníci Spoločnosti

Orgány Spoločnosti

	Stav k 31.12.2023	Stav k 31.12.2022
Konatelia:	Ing. Roman Suchánek Ing. Branislav Čavojský Ing. Marek Opava Ing. Peter Juríček, PhD.	Ing. Roman Suchánek Ing. Branislav Čavojský Ing. Marek Opava Ing. Peter Juríček, PhD.

Spoločníci Spoločnosti

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2023:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
Greyson Group s.r.o.	16 000	100%	100%	0
Spolu	16 000	100%	100%	0

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých eurách, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných účinkov a následkov na Spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na Spoločnosť (okrem rastúcich cien vstupov, najmä pohonných hmôt, energií, materiálov, tovarov a služieb). Vedenie Spoločnosti nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti (t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ).

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý nakupovaný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.).

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Odpisy dlhodobého hmotného a dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) nepresiahla 2 400 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) nepresiahla 1 700 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér a ostatný nehmotný majetok	4		25,00
Stavby	25		4,00
Počítače s príslušenstvom	4	Rovnomerná metóda	25,00
Dopravné prostriedky	4		25,00
Ostatné stroje	7		14,30
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	5		20,00
Drobný dlhodobý hmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

c) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

V súlade so zásadou opatrnosti tvorí Spoločnosť k pohľadávkam po splatnosti opravné položky. Opravné položky k pohľadávkam voči spriazneným osobám sa netvoria z dôvodu nízkeho rizika neuhradenia daných pohľadávok.

d) Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

f) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebné rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

g) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovej závierke v tomto zistenom ocenení.

h) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

i) Odložená daň z príjmu

Odložená daň z príjmu vyplýva z:

- rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej úč-

tovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

k) Leasing (Spoločnosť je nájomca)

Operatívny leasing: Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

l) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa účtujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú sa na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

m) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Prevažnú časť výnosov spoločnosti tvorí predaj softvéru a poskytovanie súvisiacich služieb. Tieto výnosy spoločnosť časovo rozlišuje podľa doby predplatenia služieb zákazníkom.

n) Oprava chýb minulých období

V roku 2023 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

Spoločnosť má poistený dlhodobý majetok – osobné automobily – cez havarijné a zákonné poistenie.

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý hmotný majetok	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav k 1.1.2022	0	0	298 495	0	0	0	0	0	298 495
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	6 885	0	0	0	0	0	6 885
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2022	0	0	291 610	0	0	0	0	0	291 610
Oprávky									
Stav k 1.1.2022	0	0	230 304	0	0	0	0	0	230 304
Prírastky	0	0	31 679	0	0	0	0	0	31 679
Úbytky	0	0	7 207	0	0	0	0	0	7 207
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2022	0	0	254 776	0	0	0	0	0	254 776
Opravné položky									
Stav k 1.1.2022	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav k 31.12.2022	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav k 1.1.2022	0	0	68 191	0	0	0	0	0	68 191
Stav k 31.12.2022	0	0	36 834	0	0	0	0	0	36 834

Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým hmotným majetkom:

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota k 31.12.2023	Hodnota k 31.12.2022
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	0	0
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	0	0

11. Pohľadávky

Spoločnosť eviduje v účtovníctve dlhodobé pohľadávky vo forme odloženej daňovej pohľadávky. Spoločnosť neeviduje pohľadávky po splatnosti dlhšie ako jeden rok, preto netvorila opravné položky k pohľadávkam.

Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2023 je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho:	3 139 629	7 701	3 147 330
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	3 139 629	7 701	3 147 330
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho:	357 471	0	357 471
Čistá hodnota zákazky	0	0	0
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	1 473	0	1 473
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	293 060	0	293 060
Pohľadávky z derivátových operácií	0	0	0
Iné pohľadávky	62 938	0	62 938
Krátkodobé pohľadávky spolu	3 497 100	7 701	3 504 801

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho:	2 123 586	84 168	2 207 754
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	2 123 586	84 168	2 207 754
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho:	296 203	0	296 203
Čistá hodnota zákazky	0	0	0
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	7 249	0	7 249
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	271 485	0	271 485
Pohľadávky z derivátových operácií	0	0	0
Iné pohľadávky	17 469	0	17 469
Krátkodobé pohľadávky spolu	2 419 789	84 168	2 503 957

Spoločnosť nemá pohľadávky kryté záložným právom ani inou formou zabezpečenia ani obmedzené právo s nimi nakladať.

12. Odložená daňová pohľadávka

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú uvedené v poznámkach v časti IV bod 23 na strane 15.

13. Finančné účty

Opis položky finančné účty	Stav k 31.12.2023	Stav k 31.12.2022
Pokladnica, ceniny	1 199	117
Bankové účty	756 108	793 667
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	757 307	793 784

Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať.

14. Časové rozlíšenie

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Opis položky časového rozlíšenia	Stav k 31.12.2023	Stav k 31.12.2022
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	1 761	0
Predĺžená záruka na motorové vozidlo	1 721	0
Registrácia domén	40	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	44 313	54 997
Poistné	8 927	5 553
Nájomné	6 774	9 085
Ostatné služby (licencie, predplatné)	28 612	40 359
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	210 855
Konzultačné služby	0	176 184
Ukončenie poistného + ostatné	0	34 671
Spolu	46 074	265 852

PASÍVA

1. Vlastné imanie

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú uvedené v poznámkach v časti IX na strane 17.

2. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2023	2022
Začiatkový stav sociálneho fondu	5 836	6 583
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	4 998	4 504
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu spolu	4 998	4 504
Čerpanie sociálneho fondu	8 497	5 251
Konečný zostatok sociálneho fondu	2 337	5 836

15. Závazky

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2023:

Názov položky	Závazky so zostatkovou dobou splatnosti			Závazky po lehote splatnosti	Spolu záväzky
	viac ako päť rokov	jeden rok až päť rokov	do jedného roka		
Dlhodobé záväzky z obchodného styku	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho:	0	2 337	0	0	2 337
Závazky zo sociálneho fondu	0	2 337	0	0	2 337
Dlhodobé záväzky spolu	0	2 337	0	0	2 337
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z toho:	0	0	265 403	4 291	269 694
Závazky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Závazky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	0	0	265 403	4 291	269 694
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho:	0	0	468 424	0	468 424
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0	0
Závazky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Závazky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Závazky voči spoločníkom a združeniu	0	0	15 843	0	15 843
Závazky voči zamestnancom	0	0	151 454	0	151 454
Závazky zo sociálneho poistenia	0	0	93 553	0	93 553
Daňové záväzky a dotácie	0	0	207 474	0	207 474
Závazky z derivátových operácií	0	0	0	0	0
Iné záväzky	0	0	100	0	100
Krátkodobé záväzky spolu	0	0	733 827	4 291	738 118

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Závazky so zostatkovou dobou splatnosti			Závazky po lehote splatnosti	Spolu závazky
	viac ako päť rokov	jeden rok až päť rokov	do jedného roka		
Dlhodobé závazky z obchodného styku	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé závazky, z toho:	0	5 836	0	0	5 836
Závazky zo sociálneho fondu	0	5 836	0	0	5 836
Dlhodobé závazky spolu	0	5 836	0	0	5 836
Krátkodobé závazky z obchodného styku, z toho:	0	0	128 592	13 150	141 742
Závazky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Závazky v rámci podielovej účasti okrem závazkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Ostatné závazky z obchodného styku	0	0	128 592	13 150	141 742
Ostatné krátkodobé závazky, z toho:	0	0	267 143	0	267 143
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0	0
Závazky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Závazky v rámci podielovej účasti okrem závazkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0	0
Závazky voči spoločníkom a združeniu	0	0	4 580	0	4 580
Závazky voči zamestnancom	0	0	125 139	0	125 139
Závazky zo sociálneho poistenia	0	0	76 941	0	76 941
Daňové závazky a dotácie	0	0	60 483	0	60 483
Závazky z derivátových operácií	0	0	0	0	0
Iné závazky	0	0	0	0	0
Krátkodobé závazky spolu	0	0	395 735	13 150	408 885

Hodnota závazkov nie je zabezpečená záložným právom ani inou formou zabezpečenia.

16. Rezervy

Prehľad pohybu rezerv za rok 2023 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Stav k 1.1.2023	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2023
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Zákonné dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé rezervy	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	54 580	241 883	54 580	0	241 883
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:	31 268	30 773	31 268	0	30 773
Rezerva na nevyčerpané dovolenky	31 268	30 773	31 268	0	30 773
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:	23 312	211 110	23 312	0	211 110
Nevyfakturované služby (audit, subdodávky)	23 312	211 110	23 312	0	211 110
Rezervy spolu	54 580	241 883	54 580	0	241 883

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Stav k 1.1.2022	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2022
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Zákonné dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé rezervy	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	48 697	54 580	48 697	0	54 580
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:	40 589	31 268	40 589	0	31 268
Rezerva na nevyčerpané dovolenky	40 589	31 268	40 589	0	31 268
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho:	8 108	23 312	8 108	0	23 312
Nevyfakturované služby (audit, subdodávky)	8 108	23 312	8 108	0	23 312
Rezervy spolu	48 697	54 580	48 697	0	54 580

17. Bankové úvery a vydané dlhopisy

Spoločnosť čerpala bežné bankové úvery z finančných inštitúcií v priebehu roka 2023, zostatok ku konci roka bol vo výške 411 358 EUR. V priebehu roka 2022 čerpala spoločnosť tiež bežný bankový úver, zostatok ku koncu roka 2022 bol vo výške 502 753 EUR.

18. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	Stav k 31.12.2023	Stav k 31.12.2022
Výdavky budúcich období dlhodobé	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	278 521	190 805
Konzultačné služby. Licencie, telekomunikačné služby	278 521	190 805
Výnosy budúcich období dlhodobé	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	710	84 600
Výnosy budúcich období – konzultačné služby, refaktúracia operat. lízingu	710	84 600
Spolu	279 231	275 405

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. Čistý obrat

Informácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2023	2022
Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho:	19 817 306	15 770 498
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	19 817 306	15 770 498
Tržby za tovar	0	0
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
Čistý obrat celkom	19 817 306	15 770 498

VÝNOSY

2. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb a iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Oblasť odbytu	Konzultačné služby		Ostatné služby		Spolu	
	2023	2022	2023	2022	2023	2022
Slovensko	5 121 261	3 836 883	2 841	0	5 124 102	3 836 883
Česká republika	12 591 198	5 576 942	0	0	12 591 198	5 576 942
Zahraníčie - ostatné	2 102 006	6 356 673	0	0	2 102 006	6 356 673
Spolu	19 814 465	15 770 498	2 841	0	19 817 306	15 770 498

19. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vo výkaze ziskov a strát predstavuje za rok 2023 predstavuje 0 EUR.

Názov položky	Stav k 31.12.2023	Stav k 31.12.2022	Stav k 1.1.2022	Zmena stavu vnútroorga- nizačných zásob	
				2023	2022
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0
Výrobky	0	0	0	0	0
Zvieratá	0	0	0	0	0
Spolu	0	0	0	0	0
Manká a škody				0	0
Reprezentačné				0	0
Dary				0	0
Iné				0	0
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát				0	0

20. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú uvedené nižšie:

Názov položky	2023	2022
Významné položky pri aktivácii nákladov	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	6 673	10 729
Poistné plnenia	1 504	4 019
Ostatné	5 169	6 710
Finančné výnosy, z toho:	52 865	121 321
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>52 835</i>	<i>121 321</i>
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	52 835	121 321
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>30</i>	<i>0</i>
Úrokové výnosy	30	0

NÁKLADY

21. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2023	2022
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	12 496 213	9 803 469
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>		
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	9 853	8 739
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>		
Opravy a udržiavanie	10 420	15 217
Cestovné	15 691	24 350
Náklady na reprezentáciu	216 624	189 888
Ekonomické, právne a poradenské služby	11 582 579	9 359 071
Nájomné	120 202	87 291
Školenia zamestnancov	48 012	44 423
Telekomunikačné služby	31 561	29 018
Ostatné	461 271	45 472
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	32 077	27 190
Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	0	0
Odpis pohľadávky	78	0
Poistenie	19 379	18 873
Tvorba a zúčtovanie rezerv – organizačná zložka	0	0
Dary	2 496	1 217
Ostatné	10 124	7 100
Finančné náklady, z toho:	109 358	75 261
<i>Kurzové straty, z toho:</i>		
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	87 100	60 542
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>		
Ostatné	4 985	4 680
Nákladové úroky	17 273	10 039

22. Osobné náklady

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2023	2022
Osobné náklady, z toho:	3 250 770	2 700 552
Mzdy	2 383 639	1 974 002
Sociálne poistenie	588 137	488 044
Zdravotné poistenie	222 150	183 557
Ostatné mzdové náklady	56 844	54 949

23. Dane

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane:

Názov položky	Stav k 31.12.2022	Zaučtovaná do vlastného imania	Zaučtované do výkazu ziskov a strát	Stav k 31.12.2023
Dlhodobý majetok	1	0	0	-1 907
Zásoby	0	0	0	0
Pohľadávky	0	0	0	0
Rezervy	2 720	0	0	84 045
Daňové straty	0	0	0	0
Nevyužité daňové odpočty	0	0	0	0
Ostatné	295 373	0	0	607 043
Celkom	298 094	0	0	689 181
Sadzba dane z príjmov (v %)	21%	21%	21%	21%
Odložená daňová pohľadávka (+)/daňový záväzok (-) vypočítaný	62 599	0	82 129	144 728
Vplyv zmeny sadzby dane				
Celková odložená daňová pohľadávka (+)/ daňový záväzok (-) po zmene sadzby	0	0	0	0
Odložená daňová pohľadávka zaučtovaná	62 599	0	82 129	144 728
Odložený daňový záväzok	0	0	0	0

Doplňujúce informácie o odloženej dani:

Názov položky	Stav k 31.12.2023	Stav k 31.12.2022
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky	2023			2022		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	3 740 577			3 120 385		
teoretická daň		785 521	21%		655 281	21%
Daňovo neuznané náklady	940 568	197 519		559 337	117 461	
Výnosy nepodliehajúce dani	-320 757	-67 358		-213 813	-44 901	
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky	0	0		0	0	
Umorenie daňovej straty	0	0		0	0	
Zmena sadzby dane	0	0		0	0	
Iné	-67 995	-14 279		30 910	6 491	
Spolu		901 403	24%		734 332	24%
Splatná daň z príjmov		901 403	24%		734 322	24%
Odložená daň z príjmov		- 82 159	-2%		- 18 460	-1%
Celková daň z príjmov		819 244	22%		715 872	23%

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch

Spoločnosti sa dané netýka.

2. Najatý majetok

Spoločnosť má v prenájme kancelárske priestory od tretích osôb, celkové náklady na prenájom predstavujú 120 202 EUR. V roku 2023 mala v prenájme 1 motorové vozidlo Volkswagen Arteon v období od 09-12/2023, celkové náklady na prenájom tohto vozidla v 2023 predstavovali sumu 2 842 EUR. V roku 2022 mala v prenájme iba 1 motorové vozidlo VW Passat počas obdobia 5-tich mesiacov. Nájomné operatívneho lízingu (január-máj) predstavovalo výšku 2 597 EUR za rok 2022.

3. Prenajatý majetok

Spoločnosti sa dané netýka.

4. Podmienené záväzky

Spoločnosť nemá podmienené záväzky.

5. Ostatné finančné povinnosti

Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe: Žiadne.

6. Podmienенý majetok

Spoločnosť nemá podmienený majetok.

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2023 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

VII. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI

1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami

Počas roku 2023 a 2022 Spoločnosť neuskutočnila žiadne transakcie so spriaznenými stranami.

7. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu

Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky.

VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.

Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve.

IX. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA

1. Vlastné imanie

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Položka vlastného imania	Stav k 1.1.2023	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2023
Základné imanie	16 000	0	0	0	16 000
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond	1 600	0	0	0	1 600
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	1	0	0	0	1
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	2 404 513	2 921 333	-2 404 513	0	2 921 333
Vlastné imanie spolu	2 422 114	2 921 333	-2 404 513	0	2 938 934

Položka vlastného imania	Stav k 1.1.2022	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2022
Základné imanie	16 000	0	0	0	16 000
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond	1 600	0	0	0	1 600
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	1	0	0	0	1
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	2 522 295	2 404 513	-2 522 295	0	2 404 513
Vlastné imanie spolu	2 539 896	2 404 513	-2 522 295	0	2 422 114

2. Prehľad v pohybe oceňovacích rozdielov

Spoločnosti nevznikli oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov.

3. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2022

Účtovný zisk za rok 2022 vo výške 2 404 512,87 EUR bol rozdelený nasledovne:

- Prerozdelenie zisku spoločníkovi 2 404 512,87 EUR.

4. Rozdelenie zisku za bežný rok 2023

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán navrhol rozdelenie zisku za rok 2023 a jeho výplatu spoločníkovi.

X. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:

- peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,
- ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy:

Názov položky	2022	2023
Výsledok hospodárenia pred zdanením	3 120 385	3 740 577
<i>Úpravy o nepeňažné operácie:</i>		
Odpisy dlhodobého majetku	35 593	32 127
Odpis zásob	0	0
Odpis pohľadávky	0	0
Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku	0	0
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam	0	0
Zmena stavu opravnej položky k zásobám	0	0
Zmena stavu rezerv	5 883	187 303
Úrokové náklady (netto)	10 039	17 273
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku	0	0
Výnosy z dlhodobého finančného majetku	0	0
Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií	0	0
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	3 171 900	3 977 280
<i>Zmena pracovného kapitálu:</i>		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia	-454 615	-1 000 844
Úbytok (prírastok) zásob	-213	-72
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia	76 558	513 036
Iné	-6 227	36 332
Prevádzkové peňažné toky	2 787 403	3 525 732

Názov položky	2022	2023
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Prevádzkové peňažné toky	2 787 403	3 525 732
Zaplatené úroky	-10 039	-17 273
Prijaté úroky	0	0
Zaplatená daň z príjmov	-734 332	-901 403
Vyplatené dividendy	-2 522 295	-2 404 513
Prijmy z mimoriadnych položiek	0	0
Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti	0	0
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	-479 263	202 543

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku	-10 065	-147 625
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	0	0
Obstaranie finančných investícií	0	0
Poskytnuté dlhodobé pôžičky	0	0
Prijaté dividendy	0	0
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	-10 065	-147 625

Peňažné toky z finančnej činnosti

Príjmy zo zvýšenia základného imania a ostatných kapitálových fondov	0	0
Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk	-71 779	-91 395
Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine	0	0
Splátky dlhodobých záväzkov	0	0
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	-71 779	-91 395

Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom	0	0
---	---	---

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	-561 107	-36 477
---	-----------------	----------------

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	1 354 891	793 784
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka	793 784	757 307